

INFORMACE O LETNÍM TÁBOŘE 2024

Jumanji

14.06.2024

Milí hráči deskových her,

srdečně vás zveme do našeho **Království deskových her**, ve kterém na vás čekají společenské hry všeho druhu. Kdo z vás má rád kouzelný svět her a touží prozkoumávat a objevovat zajímavé herní výzvy, rozhodně tady nesmí chybět! Naši **game masteri** vás provedou všemi typy her figurkových, karetních, kuličkových nebo kostkových. Ponoříte se do zajímavého světa obchodu, logiky, sportu, fantasy, sci-fi, detektivního příběhu, strategie, hororu, nebo do nostalgicky známých dětských políčkových her.

S těmi nejobtížnějšími z vás si pak vyzkoušíme i hry náročnější, nebo dokonce hry zakázané, při kterých může jít o život! Přijďte proto za námi a začněte hrát. Silný zážitek ze hry vás rozhodně nemine!

<u>TERMÍN:</u>	Neděle 14.07. - Sobota 27.07.2024
<u>PŘÍJEZD:</u>	14.07. mezi 16:30-17:00 na silnici Vyhnánov-Hajnice
<u>GPS SRAZU:</u>	50.4633006N, 15.9314731E
<u>ADRESA TÁBORA:</u>	Království deskových her Nesytá Letní tábor a rekreační středisko Nesytá, 544 01 Kohoutov-Vyhnánov, č.ev.17
<u>POŽADAVKY:</u>	Zvýšená fyzická zátěž, každodenní sportovní výkon, logické úkoly a hry, soutěže, lanové aktivity, manuální práce, spaní v lese, vitalita a pevné zdraví

JUMANJI – HRA PRO NÁROČNÉ

Dobrodružství na vás čeká v džungli. Vydejte se na cestu z normálního světa. Kdo se jako první dostane k zelené kupoli ve středu džungle, vyhrává nekonečnou slávu, moc a bohatství. Po cestě na vás čekají hádanky a výzvy, které musíte splnit. Ale pozor, nevydávejte se na cestu a nezačínajte hrát, pokud nemáte v úmyslu hru dokončit. Kdo jednou začne hrát, nesmí už nikdy přestat a dává v sázku svůj vlastní život. Divoká zvířata, rostliny, neprostopupné močály a houštiny, bodavý hmyz, dokonce i místní divoši, to VŠE vás bude ohrožovat na životě a může vás rychle zabít. Teprve až ve středu džungle budete v bezpečí a důsledky hry zmizí. Odvážným dobrodruhům ale štěstí přeje, a proto neváhejte a vydejte se hledat svoje štěstí a slávu.

UBYTOVÁNÍ

Ubytujeme vás na **herní základně NESYTÁ** v dřevěných chatkách na čtyřech až šesti lůžkových palandách. Malé hráče (ve věku 7-9 let) ubytujeme společně na palandách v prostorách zděné budovy, kde budou pod stálým dohledem starších hráčů a vedoucích game masterů. Všichni hráči budou mít k dispozici svoji vlastní herní místnost, společnou jídelnu, prostory pro meditaci, očistu, místnost na psaní deníku a samozřejmě také ošetrovnu. Království deskových her Nesytá má svůj vlastní zdroj pitné vody. K dispozici bude i hřiště na louce, venkovní nádrž se studenou vodou, lanové překážky a stůl pro ping-pong.

Vstup do Království deskových her bude umožněn pouze hráčům, kteří byli předem prověřeni a obdrželi herní pozvánku. Cizokrajné osoby (maminky, babičky, zvířátka a další verbež) nemá v herních prostorách co pohledávat. **Platí přísný ZÁKAZ VSTUPU všem cizokrajným osobám do herních prostor!**



DOPRAVA DO KRÁLOVSTVÍ DESKOVÝCH HER

Na základnu Nesytá se budete muset dopravit po vlastní ose. Hromadný svoz autobusem letos neplánujeme. Váš příjezd očekáváme v neděli 14.07. **nejdříve v čase 16:30-17:00 na shromaždišti** (silnice z Kohoutova, Vyhnáhnova do Hajnice). **Přesnou lokalitu zaměříte zde: GPS: 50.4633006N, 15.9314731E.** Cesta z Choustníkova Hradiště přes Kašparovu horu do Kohoutova je kvůli opravám kanalizace uzavřena, pokud tedy pojedete tímto směrem, doporučujeme vám trasu objet přes Kocbeře, Kohoutov, Vyhnánov a pak směr Hajnice. Až se budete přibližovat ke shromaždišti, sledujte cedule nebo herní pomocníky, navedou vás na vhodné místo k zaparkování. **Pozdní příjezdy nebudou hráčům tolerovány!**

NA SHROMAŽDIŠTI PŘEDÁTE DOKUMENTY ZDRAVOTNICI

Při příjezdu si od vás vybere zdravotnice Martina Uncajtková, tel.: 731751328, nebo její schopná pomocnice Lenka Kramářová, tel.: 735961777, lékařské dokumenty uvedené níže. Kdo dokumenty zapomene, má smůlu a nebude vpuštěn do Království deskových her. Ostraha bude důsledně kontrolovat, aby nikdo nepropašoval na základnu **ŽÁDNÉ JÍDLO!** Všechny potraviny podléhající zkáze proto raději nechejte doma.

- **Podepsané PROHLÁŠENÍ o BEZINFEKČNOSTI s rozšířením příznaků infekce COVID-19**
 - **Lékařský posudek o ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI (jeho aktuální verze, vydává lékař), potvrzení prosíme poslat také PŘEDEM e-mailem na adresu info@osjo.cz**
 - **Zmocnění a určení osoby oprávněné k poskytování zdravot. služeb (Martina Uncajtková)**
 - **Pozvánka do Království her (pozvánku najdete na konci dopisu, stačí ji jen vytisknout)**
 - **Průkazka zdravotní pojišťovny (stačí kopie)**
 - **Platný očkovací průkaz (nebo jeho kopie)**
 - **Léky s popisem jejich užívání (koho se to týká)**
 - **Obálka s kapesným (pro malé hráče, kteří se ještě neumí postarat o svoje peníze samostatně)**
- **Potvrzení o bezinfekčnosti** je zvláštní forma čestného prohlášení, které vyplní zákonný zástupce dítěte. Tímto prohlášením se zákonní zástupci zavazují, že dítě netrpí žádným onemocněním, kterým by mohl ohrozit ostatní děti ve skupině. Prohlášení nesmí být **starší než 1 den** před nástupem dítěte na zotavovací akci. Vzor potvrzení o bezinfekčnosti najdete na poslední straně tohoto dopisu, nebo si ho můžete stáhnout z webových stránek spolku <http://www.osjo.cz/ke-stazeni>. Prohlášení **nesmí být staršího data než 13.07.2024.**
 - **Posudek o zdravotní způsobilosti** vystaví na požádání obvodní lékař dítěte. Posudek je v souladu s novelou zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví (zákonem č. 202/2017 Sb., který mění zákon o specifických zdravotních službách). S platností od 01. 11. 2017 je tento posudek platný **na dobu 2 roky od data jeho vystavení**, pokud nedojde ke zhoršení zdravotního stavu dítěte. Vzor posudku naleznete na poslední straně tohoto dopisu, nebo si ho můžete stáhnout z webových stránek spolku <http://www.osjo.cz/ke-stazeni>. V žádném případě **NESMÍ** být lékařský posudek **staršího data než 27.07.2022.** Kdo byl s námi na táboře minulý rok a nechával si k tomu vystavit nové potvrzení od lékaře (v roce 2022), může použít toto potvrzení i letos.
 - **Zmocnění a určení osoby oprávněné k poskytování zdravotních služeb** vyplývá ze zákona, podle kterého může být zmocněnec (v našem případě paní Martina Uncajtková) informován o zdravotním stavu nezletilého dítěte ve smyslu ustanovení §31 zák. č. 372/2011 Sb., a současně může udělovat za nezletilé dítě souhlas s poskytnutím zdravotních služeb, jejichž potřeba nastane, a má také zmocnění pro přímé poskytování zdravotních služeb podle §28 odst. 3 písm. e) bod 1 na dobu konání ozdravné akce.



Vzor zmocnění naleznete na poslední straně tohoto dopisu, nebo si ho můžete stáhnout z webových stránek spolku <http://www.osjo.cz/ke-stazeni>.

- **Průkazka zdravotní pojišťovny** nebo její fotokopie. Jedná se o požadavek podle zák. č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a vyhlášky č.148/2004 o hygienických požadavcích.
- **Platný očkovací průkaz** je důležitý při kontaktu s lékařem, zdravotních prohlídkách a při lékařských zákrocích. Očkovací průkaz je potřeba doložit, pokud lékař kontroluje evidenci a historii vakcinace dítěte. Pro letní tábor nám postačí jen **KOPIE** platného očkovacího průkazu dítěte.

S ohledem na potvrzení o bezinfekčnosti NEPŘIJMEME do Království deskových her žádné dítě, u kterého se vyskytly VŠI za posledních 14 dní před nástupem dítěte na zotavovací akci. Odvšivovací procedura je bohužel velmi zdlouhavá, nákladná a hygienicky náročná a my na ni v průběhu náročného táborevého programu nebudeme mít čas! Proto si také vyhrazujeme právo na to, že v případě, kdy u dítěte v průběhu tábora objevíme vši, zavoláme jeho rodičům a dítě pošleme obratem domů na odvšivovací proceduru.

STRAVOVÁNÍ

V místní jídelně se vaří jako nikde jinde na světě. Nedoporučujeme proto nikomu, aby ohrnoval nad jakýmkoliv jídlem nos! Mohlo by se pak snadno stát, že hráči s takovým přístupem zůstanou dlouho o hladu. Pro řádné strávníky bude jídlo připravené **3x denně**, k tomu i svačiny a příležitostně také pozvání na večerní herní rauty. Jídlo budou hráčům servírovat do talířů naši kuchtíci a k tomu propůjčí hráčům i erární příbory. Protože se ale někdy může stát, že nás hra zavede do přírody (neprostupné džungle) a budeme se muset najíst ve spěchu přímo na cestě, nezapomeňte si s sebou vzít také **vlastní ešus, příbory a hrníček na pití!** Kdo z vás bude mít mlsný jazyk, bude si moci koupit v **místním BUFETU** i nějakou tu dobrotu k zakousnutí. Na oplátku za to počítejte s pravidelnými úklidovými službami společných prostor a s nočními hlídkami!

KONTAKT S VNĚJŠÍM SVĚTEM

Kontakt s okolním světem mimo herní prostory Království deskových her je **ZAKÁZÁN!** Správný hráč nepotřebuje v průběhu hry vůbec komunikovat s rodinou a hraje deskové hry až do roztrhání těla. **Platí přísný ZÁKAZ VSTUPU všem cizokrajným a neznámým osobám do herních prostor.**

Pokud chcete, můžete informovat vnější svět o svých výhrách a prohrách přes internet a táborevý blog. Na webové adrese <http://tabor.osjo.cz/> se spustí od **01.07.** veřejný **HERNÍ BLOG**, kam budeme nahrávat krátké zprávy a recenze z našich her a cest. Současně sem budeme také pravidelně nahrávat naše fotografie a obrázky z nových zajímavých míst, aby měl celý svět stále na očích, co se v Království deskových her děje.

HERNÍ POPLATEK A LICENCE

Každý hráč musí za hru zaplatit! Království deskových her vybírá za provoz a technickou správu herních zařízení poplatek od všech svých hráčů. Cena za každého hráče je **7.400,- Kč** na hlavu. Pokud se hráč přihlásí spolu se svým sourozencem, zaplatí zvýhodněný poplatek 7.000,- Kč na hlavu. Finální platba **MUSÍ** být připsána na herní účet, **č.ú.: 197057157/0300 nejpozději do 10. července 2024**, jinak bude hráč ze světa deskových her vyloučen.

V ceně **JE ZAHRNUTO**: ubytování a stravování s plnou penzí, pojištění proti úrazu a nesmrtelnosti (úrazům se prostě nevyhneme), hmotná odpovědnost (pojišťovna Kooperativa, a.s), kvalifikovaný dozor, náklady za celotáborevou hru a program, odměny a ceny.



V ceně **NENÍ ZAHRNUTO**: kapesné do místního bufetu (doporučujeme **max. částku 500,- Kč**). Malí hráči si můžou peníze uschovat v podepsané obálce u hospodáře Království deskových her, který pro každého z nich povede účetnictví samostatně a na konci deskových her obálky s neutracenými penězi hráčům vrátí.

DOPORUČENÝ SEZNAM VĚCÍ

Hráčům doporučujeme vzít si s sebou následující seznam věcí, u kterých se domníváme, že se můžou během her velice hodit. Malí hráči by měli mít také všechny svoje věci **ČITELNĚ PODEPSANÉ JMÉNEM**.

1 × kufr + batůžek na záda	1 × pláštěnka
5 × tričko (dlouhý /krátký rukáv)	5 × kapesník (papírový balíček)
10 × spodní prádlo /slipy, kalhotky	1 × šátek (nutný pro hry k zavázání očí)
10 × ponožky	1 × pyžamo (malé děti i 2x pyžamo)
2 × tepláková souprava	1 × plavky
1 × spací pytel	3 × pevná obuv do terénu (NE KROKSY!)
2 × mikina (šustřáková bunda)	1 × tenisky (náhradní obuv do sucha)
3 × kraťasy nebo bermudy	1 × holínky, gumáky
1 × prostěradlo s gumou	1 × pantofle nebo přezůvky do budovy
2 × kalhoty do přírody	1 × jídelní souprava (ešus, příbory, hrnek)
2 × ručník (osuška)	1 × baterka a náhradní baterie
1 × kšiltovka (pokrývka hlavy)	1 × láhev na pití
1 × repelent proti komárům	1 × lehká flísová deka na spaní
1 × nožík (na práci v terénu)	1 × páčka na ping-pong (kdo bude hrát)
1 × tlustá karimatka	1 x polštářek (kdo chce lépe spát)
1 × hygienické potřeby na mytí	1 x bílé triko bez potisku na batikování

Doporučujeme hráčům, aby si s sebou vzali **silnější karimatku, spacák, prostěradlo s gumou a třeba i pevnější deku** (hodí se i do lesa), kterou si budou moci položit na matraci. Z místních skladů bude možné zapůjčit si jen lehké deky nebo obyčejná bílá prostěradla, která se nedají přichytit k postelím a bez gumy mají tendenci z karimatky sjíždět.

- **Jídelní souprava:** Ešus + lžice + vidlička + nůž + hrníček na pití (vše řádně označené jménem).
- **Hygienické potřeby:** Mýdlo, hřeben, kartáček a pasta na zuby, šampon, kelímek, opalovací krém, ručník.
- **Drobnosti:** Psací potřeby, pohledy, pastelky, blok, karty, kostky (nebo jiné drobné věci pro hru a zábavu).
- **Zakazujeme brát s sebou:** Notebooky, laptopy, elektronické hry, **mobilní telefony**, IPody, IPady, IPhony, tablety a další elektronické přístroje, cenné řetízky, drahé předměty, hudební nástroje, zbraně. Předpoklad zničení těchto věcí je vždy velmi vysoký, a proto nejsou takové věci ani pojištěny!
- **Nedoporučujeme posílat BALÍČKY s jídlem!** Potraviny podléhající krátkodobé i dlouhodobé spotřebě nejsou určeny pro posílání poštou a v létě se rychle kazí. Balíčky s potravinami budeme proto muset hned likvidovat. V Království deskových her nestojíme o žádné zdravotní žaludeční problémy! Balíček má smysl posílat výhradně po předchozí domluvě s hlavním vedoucím tábora a ideálně pouze s nutnými (třeba zapomenutými) věcmi.
- **Kapesné:** Necháváme vždy na vašem uvážení (nebo názoru rodičů). Pro nákupy sladkostí, pamlsků a dalších dobrot v místním bufetu doporučujeme víť s sebou částku v **MAX. výši do 500,- Kč**.
- **Kostým:** Pro letošní celotáborovou hru není nutné připravovat kostým.



PRVNÍ POMOC

Úrazům se při hraní nebezpečných deskových her rozhodně nevyhneme. Malé sečné rány a pohmožděny dokáže šikovně ošetřit naše zdravotnice paní **Martina Uncajtková**, která bude z tohoto důvodu neustále přítomná na základně Nesytá. Pokud by někdo z vnějšího světa (rodič) potřeboval řešit určitou zdravotní situaci (či psychologický problém) s vedením tábora nebo přímo s hráčem, ať se obrátí telefonicky na naši paní zdravotnici.

V terénu při zakázaných deskových hrách bude asistovat polní zdravotník paní **Lenka Kramářová**. Při vážnějších úrazech (krvácejících ranách a zraněních) jsme domluveni na rychlou lékařskou pomoc přímo v ordinaci místního lékaře pro děti a dorost ve Dvoře Králové s paní **MUDr. Ilonou Vaisovou**. Zlomeniny a úrazy hlavy povezeme na vyšetření do nemocnice v Trutnově. Při každém úrazu budeme **obratem informovat** zákonného zástupce dítěte/hráče.

MUDr. Ilona Vaisová

Ordinace praktického lékaře pro děti a dorost
Zborovská 1759, 544 01, Dvůr Králové nad Labem
Telefon: +420 499 622 869
E-mail: ilona.vais@tiscali.cz

NEMOCNICE TRUTNOV

Oblastní nemocnice Trutnov a.s.
Maxima Gorkého 77, Krybllice, 541 01
Trutnov

DŮLEŽITÉ KONTAKTY:

Adresa tábora:	OSJO, z. s. Letní tábor a rekreační středisko Nesytá, 544 01 Kohoutov-Vyhnánov
Vedoucí tábora:	Ing. Pavel Patera, tel.: 605 759 261
Zástupce ved.tábora:	Petr Skřebský tel.: 608 968 087
Zdravotnice:	Martina Uncajtková, tel.: 731 751 328
Zdravotnice (asistent):	Lenka Kramářová, tel.: 735 961 777
Šéfkuchař:	Jana Slánská, tel.: 724 109 815
Táborové stránky:	http://tabor.osjo.cz/

Na všechny hráče deskových her se už moc těšíme a věříme, že je čeká nezapomenutelný zážitek.

Při kontrole dokladů se před vstupem na základnu Nesytá prokažte **PLATNOU POZVÁNKOU**, která je součástí tohoto dopisu.

Hezký den.

OSJO, z. s.



✂ Potvrzení o bezinfekčnosti k účasti pobytu dítěte na zotavovací akci a škole v přírodě

Název akce: Letní tábor 2024 - Jumanji

Pořadatel: OSJO, z. s., IČO 26660831

Termín: 14.07. – 27.07.2024

Lokalita: Letní tábor a rekreační středisko Nesytá, 544 01 Kohoutov-Vyhnánov, č.ev.17

Jméno a příjmení dítěte:

Datum narození:

Trvalé bydliště:

1. Prohlašuji, že dítě nejeví známky akutního onemocnění (například horečky nebo průjmu), vzhledem k historické epidemiologické situaci se rozšiřuje tento výčet také o příznaky infekce Covid-19, tj. zvýšená teplota, kašel, dušnost, bolest v krku, ztráta chuti a čichu apod.
2. Není mi známo, že by ve 14 dnech před odjezdem na akci přišlo dítě (jeho rodiče nebo jiné osoby, které s ním žijí ve společné domácnosti) do styku s osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy a ani jemu, ani jinému příslušníkovi rodiny žijícímu s ním ve společné domácnosti, není nařízeno karanténní opatření.

Jsem si vědom/a právních a finančních důsledků, které by mě postihly, kdyby toto mé prohlášení bylo nepravdivé, zejména jsem si vědom/a toho, že bych se v takovém případě dopustil/a přestupku podle § 6 zákona č. 60/1961 Sb., pokud by nešlo o trestný čin.

Telefonní a písemné spojení na rodiče (zákonné zástupce) po dobu pobytu dítěte na akci/táboře:

Dítě užívá pravidelně tyto léky:

V dne 2024 **Podpis rodičů:**

(Potvrzení o bezinfekčnosti nesmí být starší než 1 den před nástupem dítěte na akci/tábor)

✂ Zmocnění a určení osoby oprávněné dle zákona o zdravotních službách

Jméno a příjmení zákonného zástupce:

Datum narození:

Trvalé bydliště:

Kontakt (tel., E-mail):

Jméno a příjmení nezletilého dítěte:

Rodné číslo:

Trvale bytem:

Zdravotní pojišťovna:

Jako zákonný zástupce zmocňuji zdravotnici paní **Martinu Uncajtíkovou** (dále jen zmocněnec), narozenou dne 12.09.1970, trvale bydlícím: Hoštejn 77, Zábřeh na Moravě, 789 01 (viz. příslušná dokumentace spolku OSJO, z.s.), aby po dobu konání akce: **Letní tábor 2024** na **Letním táboře a rekreačním středisku Nesytá, 544 01 Kohoutov-Vyhnánov, č.ev.17**, udělovala v období **od 14.07.2024 do 27.07.2024** za mé nezletilé dítě souhlas s poskytnutím zdravotních služeb, jejichž potřeba v této době nastane (např. při ošetření úrazu i takového, jenž nespadá do kategorie nezbytné péče, léčba běžných nemocí apod.).

Současně souhlasím s tím, aby ve shora uvedené době byl zmocněnec informován o zdravotním stavu mého nezletilého dítěte ve smyslu ustanovení §31 zák. č. 372/2011 Sb. Zároveň určuji zmocněnce také osobou, na jejíž nepřetržitou přítomnost má moje nezletilé dítě právo při poskytování zdravotních služeb podle §28 odst. 3 písm. e) bod 1, a to ve shora uvedené době konání letního tábora.

V dne 2024 **Podpis zákonného zástupce:**



OSJO

OSJO, z. s., Harantova 1748, 508 01 Hořice, IČO 26660831, DIČ: CZ26660831,
E-mail: info@osjo.cz, Web: http://www.osjo.cz, č. ú.: 197057157/0300, Tel: +420 605759261.

✂ Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci a škole v přírodě

1. Identifikační údaje

Název poskytovatele, který posudek vydal:

Adresa poskytovatele:

IČO:

Jméno a příjmení posuzovaného dítěte:

Datum narození posuzovaného dítěte:

Adresa místa trvalého pobytu nebo jiného trvalého bydliště na území České republiky posuzovaného dítěte:

2. Účel vydání posudku

Letní tábor / zotavovací akce:

3. Posudkový závěr

A) Posuzované dítě k účasti na škole v přírodě nebo zotavovací akci:

a) je zdravotně způsobilé*)

b) není zdravotně způsobilé*)

c) je zdravotně způsobilé za podmínky **)

B) Posuzované dítě:

Nejeví známky akutního onemocnění (například horečky nebo průjmu), vzhledem k epidemiologické situaci se rozšiřuje výčet o příznaky infekce COVID-19, tj. zvýšená teplota, kašel, dušnost, bolest v krku, ztráta chuti a čichu apod.

C) Posuzované dítě:

a) se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním

ANO – NE

b) je proti nákaze imunní (typ, druh):

c) má trvalou kontraindikaci proti očkování (typ, druh):

d) je alergické na následující:

.....
e) dlouhodobě užívá léky (typ, druh, dávka):

Poznámka:

*) Nehodící se škrtněte

**) Bylo-li zjištěno, že posuzované dítě je zdravotně způsobilé s omezením, uveďte se omezení podmiňující zdravotní stav způsobilosti k účasti na zotavovací akci a škole v přírodě

4. Poučení

Proti bodu 3. části A) tohoto posudku lze podle § 46. odst. 1 zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, podat návrh na jeho přezkoumání do 10 pracovních dnů ode dne jeho prokazatelného předání poskytovatelem zdravotnických služeb, který posudek vydal. Návrh na přezkoumání lékařského posudku nemá odkladný účinek, jestliže z jeho závěru vyplývá, že posuzovaná osoba je pro účel, pro nějž byla posuzována, zdravotně nezpůsobilá nebo zdravotně způsobilá s podmínkou.

5. Oprávněná osoba

Jméno, popř. jména a příjmení oprávněné osoby:

Vztah k posuzovanému dítěti:

Oprávněná osoba převzala posudek do vlastních rukou dne:

Zdravotní stav posuzovaného dítěte umožňuje dítěti zúčastnit se dětského tábora se zvýšeným sportovním zatížením.

.....
podpis oprávněné osoby

Datum vydání posudku:

Datum platnosti posudku:

.....
jméno, příjmení a podpis lékaře
razítko poskytovatele zdravotnických služeb





OSJO